

Vigyázat! Ez sem buliverseny!

Csütörtökön és pénteken a Hungaroringen és környékén kerül megrendezésre a Szilveszter Rallye, az év utolsó honi autóversenye. A hét gyorsasági szakaszt magában foglaló viadalon 1-es rajtszámmal áll starthoz Kazár Miklós és Percze Nándor.

Kazár Miki: Vannak új, minimálisnak mondható fejlesztések az autóban, amelyeket szeretnénk a Szilveszter Rallyen kipróbálni. Emellett arra is kíváncsiak vagyunk, hogy Nándinak mennyit változott a hangja az elmúlt hónapokban! :) Örömteli, hogy sokan felhívtak azzal, hogy szeretnének visszavágni és párbajozni a Mikulás ralis sikerem után. Benne vagyunk!

Időjárás? Nekem egy kicsit necces, amolyan Monte Carlo ralis. Ez is hozzátartozik a ralihoz, majd meglátjuk mi sül ki belőle. Hangsúlyozom, hogy nagyon komolyan készülünk a versenyre; többször megnéztem és kielemeztem a tavalyi belsőket és fizikálisan is nagyon odafigyeltem arra, hogy lesz még az végén egy fontos meccsünk. Nem hiszek abban, hogy ez buliverseny, meg örömautózás! Elég csak Krupp Zoliék sajnálatos Mikulás ralis esésére gondolni. Ez is egy nagyon komoly rali lesz, ahol nem lehet lazulni. Hozzátenném, hogy azért a murvát jobban szeretem, mint az aszfaltot, ám a cél változatlan: a lehető legjobb eredményt szeretnénk elérni. Köszönjük a Csapatnak, Partnereinknek, Barátainknak és Szurkolóinknak, hogy egész évben mellettünk álltak, segítettek, bátorítottak, kitartottak! Mindenkinek a lehető legjobbat kívánjuk 2012-re is! BÚÉK!

Percze Nándi: Természetesen nyerni szeretnénk, nem vitás, ám persze ez nem ilyen egyszerű. Komoly ellenfelekkel kell majd megküzdenünk egy olyan versenyen, ahol WRC és top Mitsubishi Evo-k lesznek a riválisaink. Legutóbb 2004-ben Asival mentem ezen a versenyen egy Super 1600-os Suzukival. Hogy is mondjam... Nem mentünk túl jól. :) Egyébként Fűredi Andrisék jó kis versenyt szoktak összehozni, szerintem nem lesz másképpen az idén sem. Miki ismeri a ringet, fekszenek neki az ilyen jellegű aszfaltcsíkok is, úgy hogy nem hiszem, hogy gond lesz. Ezúton is boldog új évet kívánok minden kedves Barátunknak és rali szurkolónak!

[Szilveszter Rallye - DuEn Itinere](#)